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(Libero Consorzio Cr¡munale cli Siracusa)

VERBALE DI DELIBERAZIONB DELLA GIUNTA MUNICIPALE

N..3.3 data. .Z g r4ùil :t:I

OGGETTo: Concessione patrocinio alla Pro Loco Lentini per la realizzazione delmerca';:'rro artigianale durante le festività del Sanio patrono - Ex pescheria
dal9 all,Il maggio 2025.

L'anno duemítavenricinque ir ,r"r^, -t[.&.ú-1ffiÓ.der mese o, l\*r¿ùa,....... age orrÀ.L.rí.ee segs.,
nell'aula delle adunanze. çonvocata dal Sindaco, si è riunita la ciunta Municipale con l,intervento dei Sigg.

P A
LO FARO Rosario Sindaco

FILLORAMO Agnese K Asssssore

GRASSO Carmelo Assessore

VASTA Giuseppe Assessore - Vice Sindaco
FISICARO Ciuseppe X Assessore

SANZARO Efiem Assessore

TOTALE 6 ,v
Assiste il Segretario Generale Dott.ssa Anna Bongiorno. Il Sindaco, constatato il numero legale degli intervenuti,
dichiara aperta la riunione e li invita a deliberare sulIoggefto sopraindicato.

LA GIUNTA MUNICIPALE
Vista la proposta di deliberazione entro riportata;
Visti ipareri espressi ai sensi dell'art.53dellaL.n. l42l9\,recepitaconL.R. n.48/91esuccessivemodilicazionil
Con voti unanimi favorevoli.

DELIBERA

Ko' approvare la entro riporrata proposra di deliberazione, con le seguenti: ( l)
fl aggiunteiintegrazioni (l) ..

D modificheisostituzioni ( l)

D con separata potendo derivare all'Ente danno de va esecuzlone, stanle
I'urgenza, presente del ibera immediatamente SCNSI 6 della t..R. n. 4491.(l)E con votazione. dichiarare la presente utiva, ai sensi dell'¿rt 12. comma 2"
della (l)

(1) Segnare con X le parti deliberate e depennare le parti non del¡berate.
N.B. ll presente verbale deve ritenersi manomesso allorquando I'abrâsione, I'agg¡unta o la correzione al presente atto non s¡a ãfijancata
dall'approvazione del Seg.etario verbâllzzante.
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oGGETro: concessione patrocinio aIIa Pro Loco Lentini per la realizzazione delmercati,no artigianale durante le festività del sanio patrono - Ex pescheria
dal 9 all,ll maggio 2025.

L'ASSESSORE
IL

PREMESSO CHE:

Il presidente della Pro Loco Lentini, con la nota prot. n. 2247 <lel30/01/2025, chiede il patrocinio
grafuito del Comune di Lentini per la realuzazione <lel mercatino artigianale durante le
celebrazioni per il Santo Patrono, dal g all'Il maggio 2025, econtestualmente chietle la concessio'e
per l'uttlizzo dei locali dell,Ex pescheria;

CHE tale manifestazione intende promuovere e valorizzare l'artigianato locale e può considerarsi
come un'attività di arricchimento in termini sociali, ricreativi e culturali per l'intera comunità;

CONSIDERATO che è fatto obbligo all'organízzazione cli provvedere all'osservanza degli
adempimenti di cui agli art. 18 e 64 del T.U.L.P.S., mecliante la compilazione dell'apposito moilulo
previsto per il preavviso di pubblica manifestazione, da presentare presso il Comrnissariato di p.S.
locale unitamente alla presente concessione;

RITENUTO OPPORTUNO fornire supporto alle iniziative clelle associazioni per arricchire la
Città di momenti culturali, sociali e ricreativi;

DATO ATTO che gli oneri per la realizzazione del suddetto evento saranno a carico elel
richiedente;

CHE l'Amministrazione Comunale declina, per detta manifestazione, ogni responsabilità per
danni a cose efo persone;

VISTI:
L'O.EE.LL. vigente;
Il Regolamento per la concessione dei patrocini;
Lo Statuto del Comune di Lentini;
la normativa vigente in materia di eventi pubblici;

PROPONE

CONCEDERE il patrocinio, ai sensi dell'art. 2 cornrrra 3 del Regolamento per la concessione dei
patrocini, alla Pro Loco Lentini per la realizzazione del mercatino artigianale da svolgersi dal 9
all'11" maggio2025 nei locali clell'Ex pescheria;

CONCEDERE l'utilizzo eiello stemma della Città di Lentini, che verrà apposto al materiale
pubblicitario dell'evento, come specificato nell'art. 9 del Regolamento per la concessione dei
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Il presente verbale dopo la lettura si sottoscrive
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L ASSESSORE r lL SINDACOh^r
ANZIANO NERALE

È copia conforme per uso amministrativo
IL SEGRETARIO GENERALE

Lì,

Lì,

La presente deliberazione è stata trasmessa per I'esecuzione all'ufficio .con prot. n.

IL RESPONSABILE DELL'UFFICIO DI SEGRETERIA

Si attesta che il presente atto, ai sensi dell'ar1'32, comma 5, della L.6912009 e s.m.i. è stato pubblicato all'Albo Pretorio del sito
informatico del Comune

www.comune.lentini.sr.it al n. in data 3 1 fiAlil ä[Jt5

e che avverso il presente atto, nel periodo d.tg 1 i{Ê_ll Ílj?5e/o opposizioni. "r 
..il... $... fiiifi . . ;i¡i5. ......., non sono pervenuti reclami

IL RESPONSABILE DELL'UFFICIO PROTOCOLLO

CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE
Il sottoscritto Segretario certifìca, su conforme attestazione del Responsabile del servizio protocollo, che la presente deliberazione è

stata pubblicata all'Albo Pretorio del sito informatico del Comune www.comune.lenrini.sr.it dal .. â...1. ..llioil...Tlll5... a
.,ì f' ".:', ,. ,, , 

1, ! """'- ""-
, i ..,i,.,.;..i.".¡-'j..........anorrnadell'art. l9TdelvigenteO.EE.LL.echecontrolastessa-non-sonostatipresentatireclami.

IL SEGRETARIO GENERALE

Lì, ..............

La presente delibera è divenuta esecutiva in data ai sensi dell'art. 12, comma _, della L.R. n.44l9l

IL SEGRETARIO GENERALE

Lì,

I,ì


